
令和２年第２回港区議会定例会議事日程  

 

令和２年７月３日  午後１時  

 

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 区長報告第  ８号 令和元年度港区一般会計予算繰越明許費繰越計算書 

日程第 ３ 議 案 第 ４４号  港区長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例 

日程第 ４ 議 案 第 ５５号 令和２年度港区一般会計補正予算（第４号） 

日程第 ５ 議 案 第 ５６号 工事請負契約の承認について（港区特定公共賃貸住宅シ

ティハイツ高浜等新築工事） 

日程第 ６ 議 案 第 ５７号 工事請負契約の承認について（港区特定公共賃貸住宅シ

ティハイツ高浜等新築に伴う電気設備工事） 

日程第 ７ 議 案 第 ５８号 工事請負契約の承認について（港区特定公共賃貸住宅シ

ティハイツ高浜等新築に伴う機械設備工事） 

日程第 ８ 議 案 第 ５９号 物品の購入について（介護保険システム用ソフトウェア） 

日程第 ９ 議 案 第 ６０号 物品の購入について（防災ラジオ） 

日程第１０ 議 案 第 ６１号 物品の購入について（システム共通基盤用ソフトウェア） 

日程第１１ 議 案 第 ６２号 物品の購入について（住民記録・国保・年金・税務シス

テム用ソフトウェア） 

日程第１２ 議 案 第 ６３号 物品の購入について（行政情報システム用ネットワーク

機器） 

日程第１３ 議 案 第 ６４号 物品の購入について（図書館システム用端末機等） 

日程第１４ 議 案 第 ６５号 損害賠償額の決定について 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第１５  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第１６  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第１７ 議 案 第 ４９号 港区立子ども家庭支援センター条例の一部を改正する条例 

日程第１８ 議 案 第 ５０号 港区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例 

日程第１９ 議 案 第 ５１号 港区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２０ 議 案 第 ５２号 港区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２１ 議 案 第 ５３号 旧港区女性福祉資金貸付条例の一部を改正する条例 

日程第２２ 議 案 第 ６７号 指定管理者の指定について（港区立南麻布いきいきプラ

ザ等） 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第２３  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第２４  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第２５ 議 案 第 ４７号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第２６ 議 案 第 ４８号  港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第２７  建設常任委員会からの中間報告について 



日程第２８  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第２９ 議 案 第 ４５号 港区特別区税条例等の一部を改正する条例 

日程第３０ 議 案 第 ４６号 港区事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第３１ 議 案 第 ５４号 港区立学校設置条例の一部を改正する条例 

日程第３２ 議 案 第 ６６号 指定管理者の指定について（港区立大平台みなと荘等） 

（以上 区民文教常任委員会審査報告） 

日程第３３  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第３４  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第３５ 請 願２第  ３号  羽田空港新飛行経路の運用に関する請願 

（交通・環境等対策特別委員会審査報告） 

日程第３６  交通・環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３７  交通・環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３８  行財政等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３９  行財政等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第４０  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会からの中

間報告について 

日程第４１  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会の継続審

査申出について 

日程第４２  エレベーター等安全対策特別委員会からの中間報告につ

いて 

日程第４３  エレベーター等安全対策特別委員会の継続審査申出につ

いて 

日程第４４  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会から

の中間報告について 

日程第４５  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会の継

続審査申出について 

日程第４６ 発 案２第  ３号  新型コロナウイルス感染症対策に関する調査について 

日程第４７  港区議会常任委員会委員の選任について 

日程第４８  港区議会運営委員会委員の選任について 

日程第４９  港区議会特別委員会委員の選任について 

日程第５０ 議 案 第 ７１号  港区副区長の選任の同意について（青木 康平君） 

日程第５１ 議 案 第 ７２号  港区教育委員会委員の任命の同意について（寺原 真希

子君） 

日程第５２ 議 案 第 ７３号  港区監査委員の選任の同意について（高橋 元彰君） 

日程第５３ 議 案 第 ７４号  港区教育委員会教育長の任命の同意について（浦田 幹

男君） 

日程第５４ 議 案 第 ７５号  港区監査委員の選任の同意について（池田 幸司君） 

 

 


